

# Тюмень позади, на горизонте Нью-Йорк

Недавно в поселке Тарко-Сале Тюменской области прошел всероссийский турнир по каратэ (стиль окинаван годзю-рю) имени основателя этого стиля Чоджуна Мияги.

Томск на соревнованиях представляли спортсмены ДЮСШ горспорткомитета (ст.тренер Леонид Щепкин). Они выиграли командный кубок по катэ и были вторыми по кумитэ. В личном зачете практически все томичи получили медали. Чемпионами стали Валентина Романенко, Вика Соломеникова, Александр Полевахо, Сергей Кривов, Дмитрий Черняков и Вячеслав Рогозин. В числе призеров Марина Гусакова, Алексей Цой, Андрей Одинцов, Вадим Жмак, Юрий Гоглоев и Алексей Николаев. Более того, Вячеслав Рогозин выполнил на турнире норматив кандидата в мастера спорта по кумитэ.

Сейчас воспитанники Леонида Щепкина готовятся к чемпионату России, который пройдет в октябре этого года в Набережных Челнах. А там, возможно, кто-то из томичей (по итогам российского первенства) станет членом сборной страны на чемпионате мира в Нью-Йорке.

**Константин ВЛАСОВ.**

На фото Александра ВАСИЛЬЕВА: Леонид Щепкин (в центре) со своими воспитанниками-участниками всероссийского турнира.

